

拉加德向美国施压 敦促其解决债务危机以免拖累全球经济

中国日报供本版特稿 综合外国媒体报道,国际货币基金组织(IMF)新总裁克里斯蒂娜·拉加德当地时间7月26日在美国纽约发表讲话,敦促美国尽快打破债务谈判僵局及时提高债务上限,同时警告说如果美国主权信用评级遭降或出现债务违约,将产生严重后果并波及全球经济。

26日,拉加德在美国著名智库对外关系委员会纽约总部表示:“时间很紧迫,必须尽快找到适当的解决方案。”目前,美国债务总额已经突破14.3万亿美元的上限,而美

国民主、共和两党却迟迟不能就提高债务上限达成一致。

拉加德指出,美国如果不能在8月2日这一最后期限之前拿出解决办法,就有可能丧失最高的3A主权信用评级或出现债务违约;一旦真的形成如此局面,不仅美国金融市场和经济发展将遭受重创,而且还会产生强烈的“溢出效应”,殃及全球经济。

她敦促美国政府不要再浪费时间,而要像欧洲一样采取实际行动应对债务问题。本月21日,欧元区领导人达成协议,

将与IMF和私营部门一起,为希腊再提供1090亿欧元(约合1571亿美元)贷款,欧元区将通过总额4400亿欧元(约合6341亿美元)的欧洲金融稳定工具为救助计划筹集资金。

拉加德说,欧洲新一轮救助希腊的方案很“复杂”,这显示了欧洲领导人保护欧元的信心和决心,缓解了市场担忧情绪,但其实际效果仍有待观察,市场动荡可能随时再现,因此需要快速落实。

(柳洪杰)

联黎部队 法国营车队遇袭

7月26日,在黎巴嫩南部城市赛达,医护人员运送一名伤员。

联合国驻黎巴嫩南部临时部队(联黎部队)发言人尼拉吉·辛格26日晚说,联黎部队法国营共有5名士兵当天在黎南部城市赛达附近发生的炸弹袭击中受伤。(新华社/美联)



冷血杀手“精神不正常”

挪威恐怖袭击嫌疑人布雷维克行凶前服药保证“高效”

新华社供本报特稿 挪威恐怖袭击嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克的辩护律师利佩斯塔7月26日接受媒体采访,为公众描摹他眼中的这名“冷血杀手”。利佩斯塔说,布雷维克制造于特岛惨案前服下多种药物,以确保自己在90分钟开枪射击期间“有力、高效、清醒”。

布雷维克至今不知两起袭击确切的死亡人数,曾就此询问利佩斯塔。不过,利佩斯塔没有回答。

问及布雷维克是否对丧生自己枪口下的年轻生命有所触动,利佩斯塔说,嫌疑人一直表现得相当“冷酷”,没什么人情味。

这名辩护律师说,布雷维克对现实世界所持的观点“非常难以解释”,他精神不正常,似乎活在虚幻世界。

“他问我是否感到震惊、是否能向他解释发生了什么。”利佩斯塔告诉媒体记者,“他不知道计划是否成功。”

布雷维克本以为制造枪击事件后或案件审理期间会被打死,对于“成功”实施袭击“有些意外”;他在遭羁押期间进食正常,但“他高兴与否,不好说”。

至于布雷维克为何选择自己做辩护律师,利佩斯塔颇为费解;对是否接手这份“棘手”的工作,他曾经动摇和犹豫过。

得知这一消息,“我第一反应是,这(为布雷维克辩护)太难了”,利佩斯塔说,他随即坐下来与亲人、朋友、同事认真讨论,最终下定决心,出任辩护律师。“必须有人干这份工作。警察有警察的责任,法官有法官的职责。”

对问及是否因担任嫌疑人的辩护律师而受到威胁或袭击,利佩斯塔没有直接回答,而是说,身边有不少关心和爱护他的人,“我就这么走在街上、坐在咖啡馆里,会有人过来跟我说话”。

利佩斯塔说,他坚信布雷维克“会得到公正的审判”。(韩梁)

梅德韦杰夫被恶搞上海报

克里姆林宫大为恼火,下令撤下全部海报



梅德韦杰夫被恶搞的海报。(据中国日报网)

中国日报供本报特稿 据法国媒体报道,继普京“化身”间谍007的海报在莫斯科街头出现后,7月26日,仿照漫画英雄“美国队长”恶搞梅德韦杰夫的海报也问世了。

只见梅德韦杰夫身穿黑色皮夹克、戴皮手套,情状与刚刚上映的动作大片《美国队长》的宣传海报颇为神似。不过,总统手持的并非盾牌,而是一台巨大的iPad,电影海报中“美国队长:复仇者先锋”的字样也被“俄罗斯队长:统治先锋”所取代。

国家领导人再度成为恶搞对象,克里姆林宫为此大为恼火,直斥画作“愚蠢”,并下令将所有的海报全部撤下。事后,一位匿名艺术家“认领”了上述海报,并坦言自己已经创作了多幅类似作品,其中包括前不久让俄

罗斯政府“很生气”的普京海报。那次,电影《007 大战皇家赌场》中的冷血特工被偷换成了总理普京的形象。

“我会害怕当局采取措施吗?当然不会。我又不是恐怖分子,我只是个艺术家。”该艺术家告诉法国记者说,“我的作品没有任何挑逗的意味,我希望当权者能够意识到这一点。”

随着俄罗斯2012年大选的临近,总统梅德韦杰夫和总理普京两人中到底谁会出马竞选总统,越发成为人们关心的话题,但是目前两人尚未表态是否参选。

今年5月,俄罗斯一家商场外悬挂的海报上,“梅普组合”变身网球职业选手,为商家打起了广告。(王菁)

图说天下



韩国遭泥石流袭击

这是7月27日在韩国首尔南部拍摄的遭泥石流冲击的街道。当日,一场强暴雨袭击该国部分地区,引发泥石流。灾难已经至少造成12人死亡。(新华社/法新)



阿富汗一市长遇袭身亡

阿富汗南部坎大哈省政府发言人7月27日发表声明说,坎大哈省首府坎大哈市市政府办公楼当天上午发生一起自杀式爆炸袭击事件,市长吴拉姆·海德·哈米迪在爆炸中身亡。这是吴拉姆·海德·哈米迪在坎大哈省出席新闻发布会的资料照片。(新华社/法新)

卷入性丑闻 美华裔议员要辞职

新华社供本报特稿 美国首名华裔国会众议员吴振伟因涉嫌强行与竞选捐款人的女儿发生性关系,7月26日宣布将在关于提高国债上限的危机得到解决后辞职。调高国债上限的最后期限是8月2日。

吴振伟1998年首次当选美国国会众议员,迄今7次连任。

一名女子给吴振伟的办公室发语音邮件,指认吴振伟去年感恩节时强行与她发生性关系。这名女子来自加利福尼亚州,今年18岁,去年高中毕业,他的父亲是吴振伟的高中同学、多年好友和竞选资金捐赠人。

性丑闻曝光后,吴振伟坚称自己没有违法,但宣布不再寻求连任。不过,政界要求他辞职的呼声高涨。众议员少数党领袖、民主党同僚南希·佩洛西25日致信众议员道德委员会,要求调查这一事件。

吴振伟20世纪70年代就读斯坦福大学时性侵犯前女友。

吴振伟现年56岁,幼时随家人移居美国。吴振伟辞职后,美国华裔国会议员将只剩下同为民主党众议员的赵美心一人。

审判日期临近 穆巴拉克拒绝进食

据埃及中东社7月26日报道,随着8月3日的审判日期临近,埃及前总统穆巴拉克非常沮丧,拒绝进食。

埃及卫生部副部长阿巴扎说,穆巴拉克目前拒绝进食,仅喝些饮料等流质食物,体重减轻许多,身体极为虚弱,但状况稳定。他否认了有关穆巴拉克已死亡的报道。

穆巴拉克所在的沙姆沙伊赫国际医院副院长阿西姆·阿扎姆透露,医生们正考虑未来几小时内是否用导管为其输送食物。

今年4月,穆巴拉克在接受检察官讯问时突发心脏病住进沙姆沙伊赫国际医院,随后被一直拘押于此。(据新华网)